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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 

 

SUNOCO MOULD OIL UNIVERSAL 

 

ОПИС ПРОДУКТУ 

SUNOCO MOULD OIL UNIVERSAL – це демонтажна рідина, сучасний засіб для вивільнення 

форм. Має легку консистенцію, розроблена зі збалансованою суміші високоочищених 
парафінових базових олив, антиокиснювальних та полярних присадок і клейких речовин. 
Залишає тонку плівку між формою і формованим виробом, щоб вони не «злипалися» один 
з одним. Таким чином, навіть якщо деталь складної форми, виймання з форми виконується 
легко та без плям.  
 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 

• Полярність рідини допомагає утворювати однорідну плівку на формах, отримуючи 
відмінну обробку поверхні. 

• Надзвичайна розділювальна сила забезпечує дуже гладку поверхню. 
• Забезпечує більший термін служби форм завдяки хорошому захисту від корозії та 

розділювальній здатності. 
• Не викликає зміни кольору та не має негативного впливу на подальшу обробку 

бетону. 
• Легко наноситься навіть за низьких температур.  
• Готова до застосування. 

 

ЗАСТОСУВАННЯ 

Рідина SUNOCO MOULD OIL UNIVERSAL призначена для використання на сталевих, 
дерев'яних, пластикових або пластичних бетонних формах. Придатна для виймання 
попередньо напружених і віброваних балок, а також центрифугованих труб. 
 

ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ МЕТОД SUNOCO MOULD OIL UNIVERSAL 

Зовнішній вигляд візуально масляниста рідина 

Густина @15 °С, kg/m3 ASTM D-1298  858 

В'язкість, cSt @40 °C ASTM D-445  7-14 

Температура спалаху, °C ASTM D-92  120 

Температура застигання, °C ASTM D-97  <-10 
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ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані оливи не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні системи або 
сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованою оливою може спричинити захворювання шкіри. 
Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри контактує з відпрацьованим 
мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води з милом. У разі подразнення 
або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого лікаря. Для отримання додаткової 
інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 
 

Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 
інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 
підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 
посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 
специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  
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